ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES EXTRATO DO TERMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DE Nº 014-2023

TERMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 042/2023 DISPENSA DE LICITAÇÃO: Nº 14/2023

A Prefeita Constitucional do Município de Caiçara do Rio do Vento/RN, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Municipal, faz publicar o extrato resumido do processo de DISPENSA DE LICITAÇÃO a seguir:

OBJETO: Contratação de empresa autorizada para prestação de serviço de substituição de peças e acessórios de reposição, durante o período de garantia de fábrica do veículo oficial SPIN 1.8L AT PREMIER - RQB0A78, pertencente à frota do município de Caiçara do Rio do Vento/RN.

FAVORECIDO:ÉSPACIAL AUTO PECAS LTDA inscrita no CNPJ (MF) sob o nº 09.114.091/0001-60, estabelecido na Av. Nascimento de Castro, 1884, Lagoa Nova, Natal/RN.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Órgão:	03	_	Fundo
Municipal de Saúde			
Unidade Orçamentária:	03.010	_	Fundo
Municipal de Saúde			
Função:	10 - Saú	de	
Subfunção:	301 – Ate	enção	Básica
Programa:	0007 -	Gesta	io dos
Serviços de Saúde			
Ação:	013 - Ma	anuter	ıção da
Secretaria de Saúde - FMS			
Natureza da Despesa: 3.3.	.90.30 -	Mate	rial de
Consumo			
Natureza da Despesa: 3.3.90	.39 – Ou	tros S	erviços
de Terceiros – Pessoa Jurídica			
Fonte de Recurso: 150010	002 - R	ecurs	os não
Vinculados de Impostos - Despesas co	m Ações	s e S	erviços
Públicos de Saúde	,		,

VALOR TOTAL ESTIMADO:R\$ 555,00 (quinhentos e cinquenta e cinco reais).

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: artigo 24, inciso XVII, da Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993.

DECLARAÇÃO DE DISPENSA: Ex vi do art. 26, da Lei Nacional nº 8.666/93, declaração emitida pela Secretaria Municipal de Saúde e ratificada pela Senhora Conceição de Maria Gomes Lisboa Rocha, ambas na qualidade de ordenadoras de despesas.

Caiçara do Rio do Vento/RN, em 14 de março de 2023.

CONCEIÇÃO DE MARIA GOMES LISBOA ROCHA Prefeita Constitucional

Publicado por: Edilson Francisco do Nascimento Código Identificador:4F3C0FE9

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 16/03/2023. Edição 2992 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita

informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/